
APEL LA CONTRIBUȚII

RĂZBUNAREA BARBARILOR. 2000 DE ANI FĂRĂ OVIDIU LA TOMIS

Stimate doamne, stimați domni,

În momentul de față am în pregătire un volum colectiv dedicat șederii la Tomis a
poetului Publius Ovidius Naso / Ovidiu, care ar urma a fi publicat, la o editură prestigioasă din
România, în 2017, pentru a marca împlinirea a 2.000 de ani de la moartea acestuia.

Volumul respectiv, Răzbunarea barbarilor. 2000 de ani fără Ovidiu la Tomis, va
conține texte reprezentative inedite despre Ovidiu, în diferite formate și stilistici (texte
literare, studii culturale, studii critice, analize de text, eseuri etc), semnate de specialiști/exegeți
ai operei Poetului și de oameni de cultură omologați/validați în comunitatea culturală tomitană
și/sau în plan național. Prefața va fi semnată de către o personalitate a vieții culturale românești.

Acest volum poate fi văzut deopotrivă ca un semn de omagiu al comunității culturale
tomitane / naționale față de Poetul Ovidiu și ca o contribuție analitică la opera acestuia
scrisă la Pontus Euxin (volum de exegeză).

Coordonatorul volumului, dr. Dorin POPESCU, lansează, cu această ocazie, un apel la
contribuții pentru oamenii de cultură din Constanța (specialiști în opera lui Ovidiu, scriitori,
istorici, arheologi, critici literari, oameni de cultură etc), pe care vă rog să îl semnalați în
paginile prestigioasei Dvs. publicații, ZIUA DE CONSTANȚA.

Vor fi transmise, de către coordonatorul volumului, și solicitări individuale de contribuții
oamenilor de cultură din Constanța, însă sprijinul presei locale este esențial în promovarea
proiectului editorial, astfel încât acesta să fie accesibil întregii comunități culturale locale,
ai cărei reprezentanți pot participa cu texte la volumul colectiv menționat.

Textele, redactate/procesate în Word, font Times New Roman (12 pt, spaţierea dintre
rânduri 1, numărul de cuvinte recomandat 5000 – 7000), ar urma a fi trimise pe adresa de e-
mail ovidiutomis2000@yahoo.com, până la 30 aprilie 2017. Textele vor fi selectate de Dorin
POPESCU, în calitate de coordonator al volumului (în anexe veți găsi o scurtă biografie a
acestuia, precum și sumare referințe critice). 

Totodată, autorii vor transmite, până la aceeași dată, 30 aprilie a.c,, o scurtă biografie,
de 15-20 rânduri, însoțită de o fotografie (biografiile autorilor vor fi publicate la finalul cărții).

Costurile publicării volumului va fi asigurate integral de către coordonatorul acestuia.

mailto:ovidiutomis2000@yahoo.com


Vor fi apreciate în mod deosebit eventuale comentarii și recomandări ce pot spori
calitatea  acestui demers editorial.

Vă prezint, în anexă, o scurtă descriere / motivație a lansării acestui proiect editorial.

Cu deosebit respect,

Dr. Dorin POPESCU




